

KÖRNYEZETI POLITIKÁJA



A Nyírségi Bioenergia Kft., valamint Brikett üzemének vezetősége tudatában van annak, hogy az emberiség, az egyes nemzetek, társadalmak - *fenntartható fejlődését* csak a makro- és mikroszintű környezeti politikák és célok meghatározásával és gyakorlati megvalósításával lehet biztosítani.

A Társaság vezetősége elkötelezett a fenntartható fejlődés, valamint a környezetvédelmi szempontok bevezetése, megvalósítása és fenntartása iránt tevékenységei végzését, különös tekintettel Brikett üzemének működtetését tekintve.

Mindezek figyelembe vételével fogalmazza meg az ISO 14001:2015 szabványi követelmények, valamint a mindenkor hazai és uniós jogszabályok figyelembevételével a társaság saját környezeti politikáját.

A környezetközpontú irányítási rendszer érvényessége:

BRIKETT ELŐÁLLÍTÁS KÖRNYEZETKÍMÉLŐ GYÁRTÁSI TECHNOLÓGIÁVAL

a Nyírségi Bioenergia Kft. Brikett üzemében
(4488 Beszterec, 090/6 hrsz.)

A környezeti politika összhangban van a KIR alkalmazási területével és keretet ad a környezeti célok és előirányzatok kitűzéséhez, átvizsgálásához.

A Kft. célja, hogy tevékenységét a rá vonatkozó környezetvédelmi jogszabályoknak és egyéb alkalmazandó környezetvédelmi előírásoknak megfelelően végezze, hogy törekedjen a tevékenységei által kifejtett jelentős környezeti hatások csökkentésére.

A fenntartható működés és a társadalommal való összhang megteremtése érdekében a Nyírségi Bioenergia Kft. környezeti politikájában a következő irányelveket fogalmazza meg:

❖ *Elkötelezi magát a környezetközpontú irányítási rendszerének folyamatos javítására, fejlesztésére, a környezeti teljesítmény növelése érdekében.*

❖ **Kockázatkezelés:**

Különös figyelmet fordít a környezeti terhelések, a veszélyes anyagok és veszélyes hulladékok környezeti kockázatának csökkentésére, valamint a vészhelyzetek elkerülésére.

❖ **Fenntartható fejlődés:**

Törekszik a brikett előállítás során felhasznált energia mennyiségének optimalizálására, az alapanyagok beszerzésének nyomon követhetőségére és csökkenő környezetterhelés mellett a termelés fejlesztésére.

KÖRNYEZETI POLITIKÁJA



❖ **Hulladékgazdálkodás:**

Törekszik a keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok fajlagos mennyiségének és veszélyességének csökkentésére, megfelelő gyűjtésére és tárolására.

❖ **Levegőtisztaság-védelem:**

A helyhez kötött légszennyező pontforrásokat a technológiai előírásoknak megfelelően, gondosan üzemelteti és a légszennyező anyagok kibocsátásának ellenőrzését szakemberek bevonásával időközönkénti méréssel ellenőrzi.

❖ **Jogi megfelelés:**

Elkötelezettséget vállal arra, hogy folyamatosan megfelel a társaságra és tevékenységére vonatkozó környezetvédelmi jogszabályoknak (hazai és EU), határozatoknak, szabványelőírásoknak és belső szabályozásoknak.

❖ **Műszaki fejlesztés:**

Új tudományos eredmények felhasználásával folyamatosan fejleszti szolgáltatásait, technológiáit a környezeti szempontok és a költségcsökkentés lehetőségeinek figyelembevételével.

❖ **Felelősségtudat:**

Folyamatosan gondoskodik a munkatársak, és minden olyan személy vagy cég környezettudatosságának fokozásáról, akik érintettek a vállalat életében.

❖ *Ösztönzi külső szolgáltatóit a környezetközpontú irányítási rendszer, illetve minimálisan annak egyes elemeinek bevezetésére.*

❖ *Végül gondoskodik arról, hogy a társaság környezeti politikája legyen nyilvános, azaz bárki számára hozzáférhető.*

A Társaság Ügyvezetője a környezetközpontú irányítási rendszer működtetését a mai naptól elrendeli, és az érvényes dokumentumokat hatályba lépteti.

Beszterec, 2018.01.15.

Nyírségi Bioenergia Kft.
4450 Nyíregyháza, Debreceni út 269.
Cégjegyzékszám: 15-09-073622
Adószám: 12768061-2-15
2.

.....
Ügyvezető